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EXPOSITION JIM NUIT
installation à Pingtung - Taïwan
juillet 2016

GUIDE DE DÉMONTAGE

Préalable : 

Avant toute opération, commencer par éteindre les interrupteurs sur les blocs-néons UV. 
Puis, débrancher et regrouper toutes les rallonges, double-prises, triple-prises et adaptateurs.

Fonctionnement de la clef à cliquet : 

Au fur et à mesure que les éléments seront dévissés, TOUS les boulons, écrous et tourillons doivent être  
rangés et regroupés dans la boîte à compartiments prévue à cet effet.

 

changer l’orientation  
de cette pièce pour  
visser ou dévisser
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B/ Démontage des éléments de l’exposition :

1/ Les structures-rocailles avec aquariums (10 pièces)

1.a - Retirer tous les coraux positionnés sur les structures-rocailles. 
Les coraux sont maintenus par une bande de scotch qui est agraphée sur le support.
Pour retirer les coraux : d’abord, retirer les agraphes à l’aide d’un tournevis et/ou d’une pince. Puis, 
retirer la bande de scotch. 

Les coraux doivent être rangés nus, débarassés de ces bandes de scotch.
De même, les supports doivent être dégagés de toutes les agraphes et scotchs.
Les agraphes et bandes de scotch usagées peuvent être jetées.

1.b - Décrocher les aquariums.
Les aquariums sont maintenus au support au moyen de 4 boulons placés par l’arrière 
de la structure (attention : certains aquariums ne sont maintenus que par 3 boulons).
Dévisser délicatement les boulons au moyen de la clef à cliquets fournie.

Cette opération nécessite 2 personnes : il faut maintenir l’aquarium pendant le dévissage des bou-
lons afin d’éviter la chute de l’aquariumm.
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1.c - Décrocher les bloc-néons U.V.
Les néons U.V sont maintenus au moyen de 2 boulons bloqués par des écrous-papillons.
Maintenir l’écrou-papillon à la main et dévisser les boulons au moyen de la clef à cliquet fournie.

Cette opération nécessite 2 personnes : il faut maintenir le bloc-néon pendant le dévissage des 
boulons afin d’éviter la chute du bloc-néon.

Les tubes-néon restent en place sur leur support lors du transport.

1.d - Démonter les structures rocailles
8 boulons maintiennent les structures-rocailles ensemble : 4 boulons pour la façade avant, 4 pour 
la façade arrière.
Dévisser ces 8 boulons au moyen des clefs à cliquets fournies.

boulons à dévisser

écrous-papillons
à maintenir
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2/ les grandes tables lumineuses (2 pièces)

Dévisser les pieds : de chaque côté de la table lumineuse, le pied est vissé au moyen de 2 boulons.
Dévisser les 4 boulons au moyen de la clef à cliquet fournie.

3/ la petite table lumineuse

3.a - décrocher la table lumineuse.
La table lumineuse est maintenue sur ses pieds au moyen de 4 boulons : 2 pour chaque pied, situés sur les 
côtés de la table lumineuse. 
Dévisser ces 4 boulons au moyen de la clef à cliquet fournie.
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3.b - démonter la traverse centrale :
La traverse centrale est simplement maintenue entre les pieds au moyen de 2 tourillons en bois. 
Retirer ces tourillons en les faisant glisser hors de leur logement et retirer les traverse.

3.c - démonter les pieds :
Chaque pied est constitué de 2 parties : un montant vertical et un pied-stabilisateur.
Le pied-stabilisateur est vissé au moyen de 2 boulons.
Dévisser ces 2 boulons au moyen de la clef à cliquet fournie.
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4/ les caissons-vitrine (2 pièces)

4.a - débrancher les caissons-vitrines, 

4.b - poser la partie «vitrine» à côté de la partie «socle-couvercle»

4.c - faire rentrer le fil électrique à l’intérieur du module «vitrine» afin que le fil soit intégralement rangé à 
l’intérieur du caisson,  y compris le transformateur.

4.d - enchâsser la partie «socle-couvercle» sur la partie «vitrine» en la faisant glisser simplement. La partie 
«vitrine» doit donc être intégralement protégée par la partie «socle-couvercle».

5/ les poissons (multiples)

Au moyen d’un cutter/ciseaux, couper les fils qui maintiennent les poissons au plafond.
Les fils doivent être intégralement retirés des poissons avant de ranger les poissons.
Les fils restant peuvent être jetés.

Les poissons additionnels collés sur les murs ou au sol ne sont pas destinés à être récupérés et peuvent être 
jetés après avoir été décollés.

«vitrine»

«socle-couvercle»

1. 2. 3.
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B/ Rangement sur les palettes

1/ Palette 1

Ranger les coraux dans la boîte en carton prévue à cet effet :

Ranger les blocs-néons UV dans leur carton individuel, 
puis les ranger dans le carton prévu à cet effet : 

Emballer soigneusement chaque aquarium au moyen de papier-bulle :
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Préparez la PALETTE 1 pour le rangement : vider la boîte en bois de tous les éléments éventuellement rangés 
dedans pdt la durée d’accrochage de l’exposition.

Une fois emballés, rangés les aquariums dans la caisse en bois en respectant le «plan» dessiné dans la caisse, 
en se référant aux pastilles colorées présentes sur les aquariums.
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Une fois la caisse remplie, positionner le couvercle.

Positionner un premier caisson-vitrine sur le couvercle, en respectant le dessin marquant l’emplacement.

EMPILER ensuite, dans cet ordre :
1 - le second caisson-vitrine / 2 - la carton contenant les néons UV / 3 - le carton contenant les coraux
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Placer les 10 façades avant des structures-rocailles de part et d’autre de la caisse et sur le couvercle.
Il s’agit des petites façades. Elles se coincent, en bas, entre les caisses et des tasseaux fixés sur la palette et sur 
le couvercle, et sont maintenus au moyen de sangles.

Il faut placer 3 plaques de chaque côté de la grande caisse en bois, et 2 plaques de chaque côté du couvercle.

Une fois les plaques solidement sanglées, il faut faire passer encore une autre sangle (en BLEU sur la fig.1) 
pour arriver le chargement à la palette, puis protéger avec du papier bulle (fig.2), puis filmer solidement (fig.3) 
avec du film cellophane (noir ou transparent).
À la fin, il faut scotcher l’enveloppe marquée «Palette 1/2 packing list» à même le cellophane. (fig.4)

logement sur le couvercle
(d’où l’importance de bien 

positionner le caisson-vitrine 
en respectant le dessin sur le 

couvercle, voir plus haut)

logement sur la palette
3 plaques

2 plaques

fig.1 fig.2 fig.3 fig.4
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2/ Palette 2

Préparez la PALETTE 2 pour le rangement : vider la boîte en bois de tous les éléments éventuellement rangés 
dedans pdt la durée d’accrochage de l’exposition.

Au fond de la caisse en bois, placer les façades latérales des structures-rocailles.
Il faut les placer en quinquonce, en faisant attention qu’elles s’emboitent correctement afin qu’elles restent 
bien à plat, à la fois pour des raisons de sécurité et pour limiter l’encombrement.

Il y a 20 façades latérales à installer.
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Poser ensuite une plaque de protection forex fournie (fig.1),
puis : poser les pieds des tables lumineuses (x6 pièces) - fig.2
puis : ranger les rallonges et triplettes NOIRES uniquement sur les côtés, de façon à limiter au maximum 
l’encombrement (fig.3)

Poser la deuxième plaque de protection en Forex blanc,
puis : poser la boîte contenant les boulons/vis/outils
puis : poser les poissons, en essayant de faire le tas le plus plat possible.

fig.1 fig.2 fig.3
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Poser ensuite la petite table lumineuse, soigneusement emballée dans du papier-bulle,
puis : poser la plaque de protection en bois fournie.

Puis : poser la traverse horizontale du piètement de la petite table lumineuse.

Installer ensuite les 2 montants verticaux du piètement de la petite table lumineuse contre la caisse en bois. 
Ces montants se placent du côté où le bas de la caisse est fixé sur la palette au moyen d’un petit tasseau de 
bois. Les montants sont également dessinés sur la caisse, afin de ne pas se tromper de côté.
Les 2 montants peuvent être maintenus avec un scotch pendant le temps de la palettisation.

NON

OUI
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Poser ensuite les 2 grandes tables lumineuses, soigneusement enballées dans du papier-bulle (fig.1).
Les transformateurs doivent être fixés en haut de chaque table lumineuse et protégés par le papier bulle égale-
ment (fig.2)

Il faut en placer une de chaque côté de la caisse en bois (fig.3)

fig.1 fig.2

fig.3
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Placer l’affiche en tissu grand format, roulée sur un côté d’une des grande table lumineuse.

Placer ensuite les façades arrières des structures-rocailles sur les 4 côté de la caisse en bois.
Le bas des façades est coincé par des tasseaux en bois. Elles sont ensuite maintenues par des sangles.
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Il y a 10 façades en tout, réparties autour de la caisse en bois suivant le schéma suivant (vue de dessus) : 

Sanglez solidement le tout, puis protéger avec du papier-bulle et du film cellophane.
Scotcher solidement également l’enveloppe marquée «Palette 2/2 - packing list»

Bien penser à faire passer une sangle SOUS la palette pour arrimer le tout.

3 plaques

2 plaques
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3/ Sangles à cliquets - mode d’emploi

https://www.youtube.com/watch?v=ATGyiJk6uG8
à partir de la seconde 0:14

4/ Instructions de livraison POUR L’EXPOSITION uniquement

Merci de faire figurer l’adresse de livraison lisible sur les 4 faces de chaque palette.
Adresse de livraison : 

GMONBOX 
(pour box 136 / éditions 2024)

34-36 rue des Tuileries
67460 Souffelweyersheim
FRANCE
Horaires d’ouverture : 8h30 - 18h
Téléphone : 03 88 20 20 00
Quais de chargement disponibles.

Prévenir la veille de la livraison M Olivier Bron au +33 6 33 67 53 39

PENSER À DONNER LE CARNET ATA AU LIVREUR 
AFIN QUE CE DOCUMENT VOYAGENT AVEC L’EXPOSITION




